

J. Lelie
—
Modifications à la Constitution du 24 décembre 1970. — Errata

Moniteur belge n° 252 du 31 décembre 1970 :

Page 13706, texte français, 37e ligne, lire « Bruxelles-Capitale »
au lieu de « Bruxelles-Capital ».

—
Wijzigingen in de Grondwet, van 24 december 1970. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 252 van 31 december 1970 :

Bladzijde 13706, franse tekst, 37e lijn, lezen « Bruxelles-Capitale »
in plaats van « Bruxelles-Capital ».